

广角

车内藏毒连撞三警车
上海演绎“追车大战”

■《新闻晚报》李鸿光 钱朱建

为躲避处罚，驾驶一辆外地牌照蓝色吉利车的司机李长（化名）竟然加速撞坏3辆警车，随后在马路上演绎了一场“追车大战”。近日，李长被上海静安法院以妨害公务罪判处有期徒刑1年2个月。

今年2月25日凌晨3时30分许，警方正在上海余姚路西康路口进行酒后驾车专项整治，无业人员李长驾驶一辆外地牌照的蓝色吉利车驶向警方设卡点。

警方发现吉利车行驶轨迹异常，于是，举手示意司机停车接受检查。不料吉利车非但没有停车，反而快速启动车辆，将停放在卡点上的两辆警车撞坏，快速驾

车沿昌平路朝东逃逸。

见此情形，设卡警察赶紧分别驾驶三辆警车，围追堵截逃逸的吉利车。

一路上，蓝色吉利车闯过多个路口的红灯，3辆警车紧追不放，警笛鸣响、警灯闪烁，在街头上演了一场只在银幕上见过的类似“警匪片”的画面。

驶至长寿路叶家宅路口时，这辆蓝色吉利车将堵截的第三辆警车右侧撞坏，这时吉利车也撞在路旁的花坛上，终于被逼停。

围拢上去的警察要求李长下车接受检查，但李长拒绝配合检查，还用脚踢伤一名警察的右小腿。

随后，警察在蓝色吉利车内查获多包褐色粉末及白色晶体共791克，从中检出

海洛因和甲基苯丙胺成分。事后，经物损评估，3辆被撞警车的物损计8255元。

到案后，李长承认自己是个“瘾君子”，曾数次被强制戒毒。当天，他借了朋友的车，持超期的驾驶证外出，购得毒品准备自己吸食，却遇上了警察设卡盘问过往的车辆。尽管他不是酒后驾车，但所持驾驶证已过期，怕被警察拦下在检查中露馅，遂驾车连撞数辆警车逃逸。事后，李长的家属赔偿了全部物损金额。

法院认为，李长以暴力的方法妨害警察依法执行公务，该行为已构成了妨害公务罪。鉴于他到案后能坦白交代罪行，并在家属的帮助下赔偿了被害单位的经济损失，遂依法酌情从轻对李长作出了判处。

频频应聘收银员
只为盗取营业款

■《成都商报》袁勇 江凌

记者6日从四川双流县公安局获悉，一女子效仿影视作品中的神偷，结果将自己送进了看守所。

4月以来，双流县公安局接到多家网吧、超市、旅店老板报案，称营业款被盗。而案发现场没有留下任何有价值的线索。民警将所有案子放在一起分析，发现这些盗窃案有一个共同的特点：被盗当日都有一名年轻女子前来应聘收银员，而且每次只干一天就“消失”。民警了解到该女子叫喻春秀，23岁。

5月18日中午12时许，民警在双流县华阳一网吧将喻春秀当场抓获。经查，只有初中文化的喻春秀，不愿意打工，嫌打工挣钱少又累。有一天她看电视时，发现剧里一个女的通过在超市里应聘收银员盗取营业款，喻春秀认为这种方式投“成本”小，挣钱速度快。于是她就开始尝试。办案民警目前已核实喻春秀作案十余起，涉案金额3万余元。

撞死人逃逸5年
被民警千里缉回

■《齐鲁晚报》董钊

6月6日傍晚5时许，一列从浙江杭州出发的列车缓缓驶入山东济南火车站。站台上，济南历城交警大队的民警严阵以待。经过15个小时的长途颠簸，5年前一起交通事故案的主角，被警方从千里之外的杭州缉拿归案。目前，犯罪嫌疑人王某已被警方以涉嫌交通肇事罪刑事拘留。

一名身着黄色上衣的年轻男子在民警的控制下，快速走向停在出站口的警车，途中他始终低头保持沉默。据警方介绍，该男子姓王，今年30岁，河北省泊头市人。2006年11月12日晚上8时40分，王某驾驶一辆轻型厢式货车沿着济南黄河大桥由南向北行驶，当行驶至黄河大桥中段时，正巧遇到辽宁人、51岁的女性崔某由东横过桥面。轻型厢式货车的左前侧将崔某撞飞，造成崔某死亡。

事故发生后，历城交警大队根据现场勘查、调查取证，认定王某承担该事故的主要责任，崔某承担该事故的次要责任。肇事的这辆轻型厢式货车的车主已与死者家属达成赔偿协议，历城交警大队依法刑事立案后，多次与王某的亲属进行联系，并赶赴河北省泊头市送达传唤通知书，督促其到公安机关接受处理，但王某最终未到公安机关接受处理。

此后，公安机关对王某实施网上追逃。在经过一系列的苦苦寻觅之后，今年6月2日，历城交警大队得到从杭州警方传来的消息，王某目前居住在杭州。随后历城交警远赴杭州，在当地警方的协助下将王某抓获。

被押回济南后，王某说撞人致死后，他这些年来辗转北京、杭州等多个城市，四处躲藏不敢回家，一直在惶恐中度过。

据历城交警大队事故处理中队中队长梁吉银介绍，如今被网上追逃缉拿归案，王某必将面临法律的严惩。



贵州望谟灾后淤积严重

■新华社 刘续 摄

6月7日，武警官兵在望谟二小清理洪水留下的树枝等杂物。

在贵州省望谟县遭受暴雨洪灾的第二天，洪水退去后留下了大量泥沙、树枝等杂物，县城部分地段还出现内涝。当地组织消防、武警、民兵预备役等330多人，连夜全力清淤，确保高考顺利进行。截至7日凌晨4时，此次洪涝灾害已经造成望谟县14人死亡，35人失踪。

药家鑫被执行死刑

■新华社

经最高人民法院核准，故意杀人罪犯药家鑫7日在陕西省西安市被依法执行死刑。

2011年4月22日，西安市中级法院以故意杀人罪判处被告人药家鑫死刑，剥夺政治权利终身。宣判后，药家鑫提出上诉。陕西省人民检察院认为该案事实清楚，证据充分，建议二审驳回上诉，维持原判。陕西省高级人民法院经依法审理，于5月20日依法作出裁定，驳回药家鑫上诉，维持原判，并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院经复核认为，被告人药家鑫开车撞倒被害人张妙后，又持刀将张妙杀死，其行为构成故意杀人罪。药家鑫仅因交通肇事将被害人撞倒后，为逃避责任杀人灭口，持尖刀朝被害人胸、腹、背部等处连续捅刺数刀，将被害人当场杀死，其犯罪动机极其卑劣，手段特别残忍，情节特别恶劣，后果特别严重，属罪行极其严重。药家鑫在作案后第四天由其父母带领到公安机关投案，如实供述犯罪事实，构成自首，但不足以从轻处罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当，审判程序合法，故依法作出核准死刑的裁定。

西安市中级法院7日上午在宣告上述裁定后，对药家鑫执行了死刑。

3.9元“团购女友”
遭网友质疑

■《河北青年报》蔡丽 李国琪

“2011最给力行动‘团购’女友，立志脱光！仅39元就可带你心仪的她回家……”近日，石家庄一家团购网站上发出一则团购男友女友的消息。一些网友表示这种方式有不尊重人的嫌疑，难以接受。也有一些网友觉得很新奇，可以尝试。

到6日下午3时许，已有7人团购了女友，有6人团购了男友。该网店负责人王女士称，只要花39元拍下此“宝贝”，就可以参加他们举办的恋爱培训班，获得与异性接触和交往的机会。

对于此做法，23岁的路女士称大跌眼镜：这简直是在“卖人”，太不尊重人格了，尤其是那些

充满诱惑性的语言，简直不堪入目！”

拍下“宝贝”的网友也有对此种交友方式抱着怀疑态度的。网友“天涯浪子”从事质检工作，25岁的他在同事的推荐下拍下了“宝贝”；我心里有点说不出来的感觉，特别扭。但是由于工作忙，接触的女孩又不多，家里一直催着找女友呢，就抱着试试看的心理拍下了。”

而网友“芳草地”则觉得这种方式不错：至少给年轻人提供了一个更广泛的交友平台，很新奇，试试看呗！”

对于网友“不尊重人格”的质疑，该网店负责人王女士称用“团购女友”这个名称主要是为了找噱头，以吸引更多的网友来关注。